



తెలంగాణ ,ఆంధ్ర ప్రదేశ్ శుక్రవారం 06-01-2023 సంపుటి : 13 సంచిక : 30 వెల : 5/- పేజీలు 8

# కేంద్ర మంత్రివర్గ విస్తరణకు ముహూర్తం ఫిక్స్..!

# తెలంగాణకు మరో భారీ పెట్టుబడి



**ఢిల్లీ :** కేంద్ర మంత్రివర్గ విస్తరణకు ముహూర్తం ఖరారైనట్లు తెలుస్తోంది. ఒకటి రెండు రోజుల్లోనే కేంద్ర కేబినెట్ విస్తరణ జరుగుతుంది. త్వరలోనే ఢిల్లీ ప్రకటన వస్తుందని సంచితాలోస్తున్నాయి. అయితే ఎవరు ఇన్..ఎవరు ఔట్.. ప్రధాని మోడీ తన మంత్రివర్గంలో ఎవరెవరికి బోటు కల్పిస్తారనే అంశం ఆసక్తిని రేకెత్తిస్తోంది. మంత్రివర్గ విస్తరణపై ప్రధాని మోడీ ఇప్పటికే కనరత్తు పూర్తి చేసినట్లు సమాచారం. మంత్రుల పనితీరు ఆధారంగా తుది జాబితాను సిద్ధం చేసినట్లు తెలుస్తోంది. ఐతే ఈసారి ఉత్తరప్రదేశ్కు ప్రాధాన్యత ఉంటుందని ప్రచారం జరుగుతోంది. విస్తరణకు సమయం కూడా ఫిక్స్ అయినట్లుగా తెలుస్తోంది. జూలై 7న (బుధవారం) మధ్యాహ్నం 11 గంటలకు ప్రధాని మోడీ 2.0 ప్రభుత్వం తొలిసారి కేబినెట్ విస్తరణ చేపట్టనుందని ఢిల్లీ వర్గాల అంచనా వేస్తున్నాయి. 2024లో జరిగే లోక్ సభ ఎన్నికల్లో లక్ష్యంగా మంత్రివర్గంలో మార్పులు జరుగుతున్నట్లు తెలుస్తోంది. కేంద్ర కేబినెట్లో గరిష్టంగా 81 మంది మంత్రులను స్థానం **మిగతా 2లో**



**హైదరాబాద్:** తెలంగాణ రాష్ట్రానికి పెట్టుబడుల ప్రవాహం కొనసాగుతూనే ఉంది. ఇప్పటికే పలు అంతర్జాతీయ కంపెనీలు తమ కార్యకలాపాలను రాష్ట్రంలో ప్రారంభించగా, తాజాగా గోద్రెజ్ సంస్థ తెలంగాణలో పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు ముందుకు వచ్చింది. ఖమ్మం, కొత్తగూడెం జిల్లాల్లో వంట నూనెల ప్రాసెసింగ్ ప్లాంట్ ఏర్పాటు కోసం రూ. 250 కోట్ల పెట్టుబడులు పెట్టనున్నట్లు గోద్రెజ్ సంస్థ ప్రకటించింది. ఈ మేరకు రాష్ట్ర ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి కేటీఆర్తో గోద్రెజ్ ఆగ్రోవెట్ లిమిటెడ్ ఎంపీ బలరాం సింగ్ యాదవ్ **మిగతా 2లో**

**ఇకపై ప్రతి స్కూల్లో ఇంటర్నెట్ సదుపాయం..**  
- విద్యా శాఖపై సీఎం జగన్ సమీక్ష..!



**హైదరాబాద్ :** ఈసందర్భంగా కీలక నిర్ణయాలునాడు-నేడు కింద స్కూళ్లలో చేస్తున్న పనులపై నిరంతరం ఆడిట్ చేయాలని అధికారులను సీఎం వైఎస్ జగన్ ఆదేశించారు. ప్రతి నెలకు ఒకసారి ఆడిట్ చేయాలన్నారు. స్కూళ్లకు కట్టించిన సౌకర్యాలు ఎలా ఉన్నాయని పరిశీలన చేయాలని స్పష్టం చేశారు. పాఠశాల విద్యా శాఖపై ఆయన సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. **మిగతా 2లో** స్కూళ్లలో అభివృద్ధి కార్యక్రమాలపై ఆడిట్ చేసిన వివరాలను

**ఆర్వోబీలకు నిధుల మంజూరిలో అరవింద్ ప్రమేయం గుండు సున్నా : మంత్రి వేముల**



**15,730 కేజీల ట్రక్కును పక్షతో లాగేశాడు.. గిన్నిస్ రికార్డు వీడియో చూడాల్సిందే**

**మయన్మార్లో 7వేల మంది ఖైదీలకు క్షమాభిక్ష.. మాజీ మంత్రి, ప్రముఖ రచయితకు విముక్తి**



**81వేల ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలకు లక్షలాటమెంట్ నోటిఫికేషన్లు : మంత్రి హరిశ్చంద్ర**



**కోరుట్ల :** రాష్ట్ర ప్రభుత్వం 81వేల ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలకు రిక్రూట్మెంట్ నోటిఫికేషన్లు జారీ చేస్తుందని వైద్య, ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి హరిశ్చంద్ర వెల్లడించారు. 2023 సంవత్సరాన్ని **మిగతా 2లో**

**కాంగ్రెస్ తో బీఆర్ఎస్ పాత్తు.. 2023లో అతిపెద్ద ఙోక్ ఇదే: మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్**



**తెలంగాణ కాంగ్రెస్ 4లో కూటమిగానా..? ఒంటరిగానా..?**

**కరోనా వైరస్ కొత్త లక్షణం ఇదే..! COVID-19 New Symptom**







మా ఆయన ఒక పార్టీలో.. నేను మరో పార్టీలో ఉండలేం..

వైసీపీ నేత సుచరిత సంచలన వ్యాఖ్యలు



హైదరాబాద్ : ఏపీ మాజీ మంత్రి వైసీపీ సీనియర్ నాయకురాలు సీఎంగా జగన్మూర్తి చూడాలని కలలు కన్న మహిళా నేత... వైఎస్ కుటుంబానికి ఎంతో కావాల్సివున్న మనిషిగా గుర్తింపు పొందిన మేకతోటి సుచరిత...

ఉత్తర తెలంగాణలో క్షుద్ర పూజల కలకలం.. వణుకుతున్న జనం..



హైదరాబాద్ : మంత్రాలకు చింతకాయలు రాలపు.. కానీ మేం రాలిపోయాం.. అంటూ కొందరు భయపెడుతున్నారు. క్షుద్రపూజల పేరిట రకరకాల ముగ్గులు పుర్రెలు పెడుతూ నీచంగా ప్రవర్తిస్తున్నారు. ఒక వ్యక్తిని శారీరకంగా దెబ్బ కొట్టలేనట్లు అతడిని మానసికంగా కుంగదీసేందుకు చాలా మంది ప్రయత్నిస్తుంటారు.

ఢిల్లీ కారుప్రమాదం.. అంజలి ఫ్రెండైన అనుమానాలు!

ఢిల్లీ: దేశ రాజధాని ఢిల్లీలో జరిగిన కారు ప్రమాద ఘటన అనేక మలుపులు తిరుగుతోంది. స్కూటీపై వెళ్తున్న అంజలిని మత్తులో ఉన్న యువకులు కాకుతో ఢాకాలో ఈవైకెల్లెన్ ఘటన దేశం మెత్తాన్నీ నివ్వెర పోయేలా చేసింది. అయితే ఈ సమయంలో ఆమె స్నేహితురాలు నిధి స్వాట్లో ఉన్నట్లు తెలిసింది.

తెలంగాణ కాంగ్రెస్ కూటమిగానా..? ఒంటరిగానా..?

హైదరాబాద్ : వచ్చే ఎన్నికల్లో తెలంగాణ కాంగ్రెస్ ఎలా పోటీ చేస్తుంది..? కూటమిగానా..? ఒంటరిగానా..? అనేది ఇప్పుడు కీలకశంకగా మారింది. తెలంగాణలో సాధారణ ఎన్నికలకు మరెంతో కాలం లేదు. అటు ఇటుగా మరో 10 నెలల్లో ప్రభుత్వం మారే అవకాశం ఉంది.



చెప్పుకుంటున్నారు. ఇప్పుడు తెలంగాణలో అధికారంలో ఉన్న బీఆర్ఎస్ బీజేపీల మధ్య టఫ్ ఫైట్ ఉంటుందని అనుకోవచ్చు. కానీ బీజేపీకి ఆశించినంత సీట్లు వస్తాయని ఎవరూ అనుకోవడం లేదు.

కేసీఆర్పై విష్ణుకుమార్ రాజు సంచలన వ్యాఖ్యలు



హైదరాబాద్ : బీఆర్ ఎస్ అధినేత తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్పై బీజేపీ సీనియర్ నాయకుడు ఏపీ నేత విష్ణుకుమార్ రాజు సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. కావులను పనిగట్టుకుని జనసేన అధినేత పవన్ దూరం చేసేందుకు కేసీఆర్ ప్రయత్నిస్తున్నారని అన్నారు.

వైఎస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి ప్రాధాన్యత రేవంత్ రెడ్డికి వస్తుందా..?

హైదరాబాద్ : తెలంగాణ కాంగ్రెస్ పరిస్థితి రోజు రోజుకు ఆందోళనకరంగా మారుతోంది. ఆ పార్టీని ఇతర పార్టీలు ప్రభావం చేయకుండా సొంత కుంభంలో చల్లారని అసంతృప్తి నెలకొంది. సీనియర్లు జూనియర్లు విడిపోయిన తరువాత ఎవరి దారి వారిదే అన్నట్లుగా ప్రవర్తిస్తున్నారు.



ప్రియంకా గాంధీ వస్తుందని అంటున్నారు. కానీ ప్రస్తుతానికి పార్టీకి సంబంధించి ఏ కార్యక్రమం నిర్వహించిన అందరూ హోజరు కావడం లేదన్నది కనిపిస్తోంది. ఈ తరుణంలో రేవంత్ రెడ్డి తన పూర్వం మార్చారు. 2004లో ఒంటి చేత్తో అధికారాన్ని తీసుకొచ్చిన వైఎస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి పేరును రేవంత్ రెడ్డి పదే పదే తీస్తున్నారు.









### అందాల వేదిక నడుము నాభి అందం చూపు తిప్పనివ్వదే

నందమూరి కళ్యాణ్ రామ్ నటించిన విజయదశమి సినిమాతో తెలుగు ప్రేక్షకులకు వేదిక హీరోయిన్ గా పరిచయం అయ్యింది. ఆ సినిమా నిరాశ పర్చినా కూడా ఆఫర్లు మాత్రం కంటినున్నాగా వచ్చాయి. తెలుగు సినిమాల్లోనే కాకుండా కన్నడం.. మలయాళం మరియు తమిళ చిత్రాల్లో నటించింది. అప్పుడప్పుడు ఈ అమ్మడు హిందీలో కూడా మెరిసింది. తెలుగు లో ఈ అమ్మడు ప్రస్తుతం పెద్దగా ఆఫర్లు దక్కించుకోలేక పోతుంది కానీ తమిళం మరియు మలయాళంలో వరుసగా ఆఫర్లు దక్కించుకుంటుంది. ప్రస్తుతం ఈ అమ్మడి చేతిలో ఏకంగా అరదజను సినిమాలు ఉన్నాయి. ఈ ఏడాది వేదిక నటించిన సినిమాలు బ్యాక్ టు బ్యాక్ ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చే అవకాశాలు పుష్పలంగా ఉన్నాయి. సినిమాలతో ఇంత బిజీగా ఉన్నా కూడా ఈ అమ్మడి యొక్క ఫాటో షూట్స్ సోషల్ మీడియాలో రెగ్యులర్ గా వైరల్ అవుతూనే ఉంటాయి. తాజాగా వేదిక షేర్ చేసిన ఈ ఫాటోలు నెటిజన్స్ ను చూపు తిప్పకోవడం లేదు.

మరీ ఇంత అందంగా ఉంటే ఎలా అమ్మడు అంటూ విలిపిగా వేదిక ను తిడుతున్నట్లుగా ఆమె ఫాటోలకు కామెంట్స్ చేస్తున్నారు. ఇండస్ట్రీలో అడుగు పెట్టి 15 సంవత్సరాలకు పైగానే అయ్యింది.. వయసు నాలుగు పదులకు చేరువ అయ్యి ఉంటుంది. అయినా కూడా ఇంత అందం ఎలా సాధ్యం ఆమెకే తెలియాలి. స్లిమ్ బాడీతో తెల్లని స్ట్రాప్స్ ట్రా లో క్లీ వేట్ షో చేస్తూ.. బ్లూ జీన్స్ వేసి దాని మీద అందమైన నడుము మరియు నాభిని చూపిస్తున్న వేదిక ను తెలుగు హీరోలు ఎందుకు పట్టించుకోవడం లేదో అర్థం కావడం లేదు అంటూ తెలుగు నెటిజన్స్ కామెంట్స్ చేస్తున్నారు.

# 100 కోట్ల పారితోషికం క్లబ్ లో టాప్ 5 స్టార్లు



భారతీయ సినిమా వందేళ్ల చరిత్రలో టాలీవుడ్ 90 ఏళ్ల సుదీర్ఘ ప్రస్థానాన్ని కలిగి ఉంది. ఇన్నోక్షల్ 100 కోట్ల క్లబ్ సినిమా అన్నదే ఒక ఘనకార్యం అనుకుంటే ఇప్పుడు ఏకంగా 1000 కోట్ల క్లబ్ 2000 కోట్ల క్లబ్ అంటూ ఆకాశమే హద్దుగా పరుగులు పెట్టిస్తున్నాయి. ఇదంతా ఒకే అనుకుంటే ఇప్పుడు ఒక్కో టాలీవుడ్ కథానాయకుడు 100 కోట్ల పారితోషికం అందుకుంటూ సంచలనంగా మారుతున్నారు. ఈ జాబితాలో ఐదుగురు టాప్ హీరోల పేర్లు ఉన్నాయి.

ఒక్కో సినిమాకి రజనీకాంత్ 100 కోట్ల పారితోషికం అందుకున్నారని ఇంతకుముందు కథనాలో చూడగా.. కానీ ఆ తర్వాత బాహుబలి ప్రాంజైజీతో ప్రభాస్ సంచలనంగా మారాడు. ఈ ప్రాంజైజీలో రెండు సినిమాలు దాదాపు 2200 కోట్లు వసూలు చేయడంతో అతడి స్టార్ డమ్ అమాంతం మారిపోయింది. బాహుబలి సక్సెస్ తర్వాత దేశంలోనే మెస్సెస్ వాంటెడ్ పాస్ ఇండియా స్టార్ గా ప్రభాస్ ఎదిగాడు. అతడి సినిమాలకు బడ్జెట్లను పెంచారు. పారితోషికంగా పెద్ద మొత్తాలను అందిస్తున్నారు. ప్రస్తుతం ప్రభాస్ ఒక్కో సినిమాకి 100 కోట్లు అందుకుంటున్నారన్న చర్చ ఉంది. ప్రభాస్ -1వ వాడు కాగా.. రెండో స్థానంలో రామ్ చరణ్ పేరు వినిపిస్తోంది. ఆర్.ఆర్.ఆర్ చిత్రంతో 1000 కోట్ల క్లబ్ సినిమాలో హీరోలుగా చరణ్-తారక్ పేర్లు చేరాయి.

ఆ ఇద్దరూ వంద కోట్ల పారితోషికం అందుకునే దిశగా ముందుడుగు వేస్తున్నారన్న టాక్ ఉంది. తదుపరి రామ్ చరణ్ శంకర్ తో ఖారీ బడ్జెట్ సినిమా కోసం 100 కోట్లు అందుకుంటున్నారని ఇప్పటికే కథనాలో చూడగా.. ఈ సినిమాని దిల్ రాజు దాదాపు 450 కోట్ల బడ్జెట్ తో తెరకెక్కిస్తున్నారని సమాచారం మరోవైపు ఆర్.ఆర్.ఆర్ ఖీమ్ పాత్రతో ఎన్టీఆర్ కూడా తన స్థాయిని పెంచుతున్నారు. అతడు ప్రస్తుతం కొరటాలతో సినిమా తర్వాత కేటీఎఫ్ డైరెక్టర్ ప్రకాష్ సీల్ తో కలిసి పని చేయనున్నారు. ఈ సినిమాకి దాదాపు 100 కోట్ల పారితోషికాన్ని డిమాండ్ చేసే అవకాశం ఉందని గుసగుస వినిపిస్తోంది.

తదుపరి రేన్ లోకి మహేష్ - పవన్ కల్యాణ్ దూసుకొస్తున్నారు. రాజమౌళి సినిమాతో మహేష్ 100 కోట్ల పారితోషికం క్లబ్ లోకి అడుగు పెడతాడని భావిస్తున్నారు. ఈ సినిమాకి ఏకంగా 500 కోట్లు మించిన బడ్జెట్ ని కేటాయిస్తున్నారన్న సమాచారం ఉంది. ఇక పుష్ప చిత్రంతో బన్నీ హవా దేశవ్యాప్తంగా కొనసాగింది. పుష్పరాజ్ గా అతడి నటనకు దేశ ప్రజలు బ్రాహ్మరథం పట్టారు. అందుకే ఇప్పుడు పుష్ప 2 పై భారీ అంచనాలేర్పడ్డాయి. పుష్ప 2తో పాస్ ఇండియాలో కొట్టేస్తే బన్నీ కూడా పారితోషికంతో 100 కోట్ల క్లబ్ లో చేరతాడు. ఆ తర్వాత పవన్ కి వీరమల్లుతో ఛాన్సుందా లేదా? అన్నది తేలాల్సి ఉంది. ఈ సినిమాని కూడా బాహుబలి తరహాలోనే పాస్ ఇండియా కేటగిరీలో అత్యంత భారీ బడ్జెట్ తో నిర్మిస్తుండడంతో అభిమానుల్లో ఉత్సాహం నెలకొంది. ఖారీ బడ్జెట్ల రూపంలో స్టార్ హీరోలు పారితోషికాలు అందుకుంటుండడం తెలిసిందే.

# టీం ఇండియాపై రెండో టీ-20 మ్యాచ్ లో శ్రీలంక విజయం!



పుణెలో శ్రీలంక, టీం ఇండియా మధ్య జరిగిన రెండో టీ-20 మ్యాచ్ లో శ్రీలంక విజయం సాధించింది. 207 పరుగుల లక్ష్యంతో బరిలోకి దిగిన టీం ఇండియా చివరి ఓవర్ లో 21 పరుగులు చేయాల్సి వచ్చింది. అయితే శ్రీలంక కెప్టెన్ శనక చివరి ఓవర్ లో కట్టుదిట్టంగా బౌలింగ్ చేసి కేవలం నాలుగు పరుగులే ఇచ్చాడు. దీంతో టీం ఇండియాపై శ్రీలంక 16 పరుగుల తేడాతో విజయం సాధించింది. మూడు మ్యాచ్ ల టీ-20 సిరీస్ లో రెండు జట్లు చెరో పాయింట్ తో సమ ఉజ్జీలుగా నిలిచాయి.

టీం ఇండియా బ్యాట్స్ మన్ లో అక్షర్ పటేల్ దూకుడుగా అడుతూ 19వ ఓవర్ వరకు 63 పరుగులతో నాటోగా నిలిచాడు. కానీ చివరి ఓవర్ లో లంక కెప్టెన్ శనక బౌలింగ్ లో రెండు పరుగులు చేసి ఆటోల్ కావడంతో టీం ఇండియా ఆశలు సన్నగిల్లాయి. అంతకుముందు 207 పరుగుల లక్ష్యంతో బ్యాటింగ్ కు దిగిన టీం ఇండియా బ్యాట్లర్లు రెండో ఓవర్ కల్లా మూడు వికెట్లు సమర్పించుకున్నారు.

# పాక్ క్రికెటర్లు

## పాక్ క్రికెటర్లకు చేయాల్సినంత నష్టం చేశావు..



పాకిస్తాన్ క్రికెట్ బోర్డు (పీసీబీ) మాజీ చైర్మన్ రమీజ్ రాజాపై పాకిస్తాన్ పేసర్ మొహమ్మద్ అమిర్ విరుచుకుపడ్డాడు. చేసిందేమీ లేదు.. కానీ చాలా మాట్లాడావు అంటూ విమర్శించాడు. మ్యాచ్ ఫిక్సింగ్ కు పాల్పడిన వాళ్లకు మళ్లీ పాకిస్తాన్ జట్టుకు ఆడే అవకాశమే లేదు అంటూ ఈమధ్యే రమీజ్ రాజీ, అమిర్ ను ఉద్దేశించి అన్నాడు. దాంతో, చిత్రాక్షుకొచ్చిన అమిర్ సుప్రస్ పీసీబీ అధ్యక్షుడిగా చేసిందేం లేదు. కానీ.. చాలా మాట్లాడావు. సుప్రస్ పాక్ క్రికెట్ కు చేసిన సస్పెన్షన్ల పూర్వంకు, ప్రస్తుతం పీసీబీ చైర్మన్ నజం సేఫీకు ఎక్కువ నష్టం పడుతుంది అని అమిర్ వ్యాఖ్యానించాడు. 2010లో మ్యాచ్ ఫిక్సింగ్ ఆరోపణలు ఎదుర్కొన్న అమిర్ జట్టులో చోటు కోల్పోయాడు. ఆ తర్వాత క్రికెట్ కు రిటైర్మెంట్ ప్రకటించాడు. అయితే.. అమిర్ మళ్లీ పునరాగమనం చేస్తాడనే వార్తలు వినిపిస్తున్నాయి.

పోయిన ఏడాది పాక్ జట్టు సుదేశంలో ఇంగ్లండ్ తో జరిగిన మూడు టెస్టుల సిరీస్ లో దారుణంగా ఓడిపోయింది. దాంతో, పీసీబీ చైర్మన్ రమీజ్ రాజాపై తీవ్రస్థాయిలో విమర్శలు వచ్చాయి. అతడిని మార్చాలంటూ మాజీలు సోషల్ మీడియాలో పోస్టులు పెట్టారు. నజం సేఫీ కొత్త చైర్మన్ గా నియమితుడయ్యాడు. దాంతో, తనను దౌర్జన్యంగా తనను పదవిలోంచి తొలగిస్తున్నారని రమీజ్ అన్నాడు. 'గతంలో ఇబ్రహీం ఖాన్ ప్రధానిగా ఉన్నప్పుడు నజం సేఫీని కూడా అన్యాయంగా పీసీబీ చీఫ్ పదవి నుంచి తప్పించారు. అయిన మౌనంగా వెళ్లిపోయాడు. కానీ, నీలా రాధాంతం చేయలేదు' అంటూ అమిర్ రాజాను విమర్శించాడు. పదవి పోయిన అక్కసుతో కొత్త పీసీబీ చైర్మన్ ను నిందిస్తున్న రమీజ్ తీరును మాజీ క్రికెటర్లు కూడా తప్పుపడుతున్నారు.